

TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1955

V Praze dne 27. dubna 1955

Číslo 76

OBSAH: 78. Nedodržení rozkazu o stíhání nebezpečného teroristy (OO-MV Sedlčany).

52

78

Zrušeno dle TR MV č. 8/56.

Nedodržení rozkazu o stíhání nebezpečného teroristy (OO - MV Sedlčany)

Na votickém okrese v obci Zlaté Hory byl v roce 1951 zavražděn předseda MNV soudruh Burda. Vraždu spáchal vojenský zběh Slepíčka. Tento zločinec a terorista se od této doby pohybuje na okresech Enešov, Vlašim, Votice, Sedlčany, Dobříš a Příbram. Na jeho dopadení bylo vynášeno mnoho úsilí. Zločinec Slepíčka od té doby postřelil tři osoby a dopustil se mnoha přeпадění. Za tyto zločiny byl odsouzen k trestu smrti. Náčelníkům okresů, kde se zběh Slepíčka pohybuje, jsou dopodrobna známy jeho násilné způsoby i to, že je nebezpečným zločincem. Byli proto podrobně písemně instruováni, jakým způsobem mají jednat v případě jeho objevení.

V nočních hodinách z 10. na 11. dubna 1955 dostal náčelník OO-MV Sedlčany por. František NOVOTNÝ zprávu od agenta, který je osobním přítelem Slepíčky, že v obci Dražkov se objevil na taneční zábavě zločinec Slepíčka. Poručík NOVOTNÝ přesto, že mu byly známy instrukce, dané řídicími orgány III. správy MV a vedením KS-MV Praha, aby v případě výskytu Slepíčky neprováděl žádné samostatné akce, ale jeho zjištění ihned hlásil řídicím orgánům, nedbal daných příkazů. Po obdržení telefonické zprávy odjel v doprovodu dvou příslušníků, z nichž jeden byl ve stejnokroji, na místo označené spolupracovníkem. Trebaže se jednalo o tak závažnou věc, neupozornil doprovázející orgány, aby se řádně ozbrojili samopaly, a také sám byl vyzbrojen pouze pistolí. Oba orgány, kteří jej doprovázeli, seznámil s celou akcí teprve na místě schůzky se spolupracovníkem.

Po příchodu na místo por. NOVOTNÝ stál se spolupracovníkem na rohu budovy MNV v Dražkově, při čemž spolupracovník upozornil na oso-

bu, která ve vzdálenosti 12 kroků kolem něj přecházela, s tím, že je to Slepíčka. Por. NOVOTNÝ Slepíčku nevyzval, aby se zastavil a nechal jej odejít asi na vzdálenost 15 metrů, odkud pak Slepíčka po nich dvakrát vystřelil. Jedna střela zasáhla por. NOVOTNÉHO lehce do stehna levé nohy. Por. NOVOTNÝ na zločince Slepíčku neopětoval střelbu, nýbrž nasedl do auta a odjel zpět do Sedlčan.

Tímto svým neodpovědným jednáním se dopustil těchto zásadních chyb:

- 1) nedodržel příkazy řídicích orgánů akce na dopadení Slepíčky o okamžitém hlášení jeho výskytu, a svým nesprávným jednáním zapříčinil, že zločinec Slepíčka nebyl dopaden a jeho likvidace pro současnou dobu zmařena;
- 2) nedodržel základní principy konspirace při styku s agentem, čímž mohou být vyvolány se strany zločince Slepíčky teroristické akce proti našemu spolupracovníkovi;
- 3) nedodržel zásady ozbrojení příslušníků, kteří jdou provádět likvidaci nebezpečného zločince;
- 4) v rozhodujícím okamžiku projevil nerozhodnost a zbabělost, čímž ohrozil dobré jméno příslušníka MV;
- 5) dekonspiroval cenného agenta.

Po zvážení důsledků jeho nesprávného jednání
o d v o l á v á m

por. Františka NOVOTNÉHO z funkce náčelníka OO-MV Sedlčany a snižují jeho hodnost na hodnost staršiny. Současně přerazují jmenovaného na neoperativní úsek práce.

Při výměře nízkého trestu jsem vzal v úvahu, že por. NOVOTNÝ nebyl za dobu svého působení v orgánech MV trestán.

Vyhlášeno dne

komu

kým (podpis)

Ministr vnitra
RUDOLF BARÁK v. r.

Obdrží: ministr vnitra
 náměstkové ministra vnitra
 operat. součásti až po OO-MV.